PZhl1, Lin.Alg., 2023 NEPTUN: Alairas:

Név:

(14144) + 4 42
1. (24141)+(142)12-pent)
A) Legyen f: (z,9)T = (-y+ 2z, 3y — 42 z+y)T es g (2,9,2)T = (2,3y — 22)7 . 2 -1 7
a) Ird fel az f és g transzformaciok F, G matrixait! =l
2x~y Tt ehit f=
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b) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az f o g transzformécié matrixa?
7 -1 [O 0 4] 1 -3 2)
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c) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az g o f transzforméacié matrixa?

(o T2 [-Dz(?;;] 14;437{ _ [—11, H

B) a) Legyen P =(8,0), Q = (0,8). Melyek a konvex kombinacioi a P, Q pontoknak a kovetkezoek kozul es miert:

(2,6), (0,8), (8,8), (4,12). cqyanlock €5

S S

(2,6) = 4(&0)+ (1-4)(0,8) = (§+ B_ﬁ)‘\ ﬂﬂﬂﬂﬂ - F 1 {':,)[!o,ﬁ.::[k |
- e g ) Lony LY Ko,
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TCea) = (24 8] — ~ 4= 1Tt

12=f -8t = t=-1a * “ﬂy MEM f’\o»m/@x kombmaé*o

c) Legyen a=(1,1,1), b= (2,t,2), €= (3,2,1). Mennyi lehet ¢, ha a harom vektor lineariasan fuggo? = -
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3. (&+3+2+2+0 pont)
Adott 6t pont

P = (0,2,0), Q= (07 0, 2)>

R=1(0,3,3), S=(4,4,4),
az R® Euklideszi vektortérben egy ortonormélt bazisban.

a) Irdfela SesT pontokat tartalmazoé egyenes parametrikus egyenletét!

—\7: T'S: (4(414)

T = (5,5,5)

Fil)e S+ 4 V= (et 4=t ut)

b) Irdfela SésT pontokat tartalmazoé egyenes algebrai egyenleteit!

X‘—‘i‘ft t___)(—ﬁq?\]"‘[l':z_'q’
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Vagyis o =lg oy lhtp =2
z - G4+t “ayes [ Y
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c) Irdfel aa P,Q és R pontokat tartalmazé sik algebrai egyenletét! _ = [@a
s 4 ) —_ =] [ il LI 03[4"1 %
D\:Q‘P:(Olq\3 N =0 )(é): O A4 3 = -3 2 8 02J 0~
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d) Hol van a sik és az egyenes metszéspontja?
X=0 —> L4+t=0— 1 =-&
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2) Mennyi a sik es az origo tavolsaga?
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(1 +3+1)+{342)

2. ( (4+—1—+2-}+(—2=0=.2)_—3~_2 pont) Ird fel a kévetkezs transzformacmk matrixait, ha az R? vektorteret ortonormalt bazisban az
(z,y)T vektorokkal koordinatazzuk!

A) R2ben:
a) a z = 0 egyenesre valé merdleges vetités,

onfoon pgi1a(8)=[22197]= (571) — £ [57]

T ey (11100 r (110 — P:[{g @U] J

\X:O

b) azy—-2x =0 egyenesre val6é mersleges tiikrozés, " (" k

e = ' " ‘—‘: 0(1}?4 40(-1.”1 . ot or ;
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c) az origén atmens, az (—4,5)T vektorral parhuzamos egyenesre valé merdleges vetités, T: g_ ( Ll:S ) )
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n = =
Pt V5T LS .
A —
el = 20 2 5

i

B)

": il AT IRV N l. 2u — v = -1,
n":lﬁ\ 9ty —4V=LeLi . w—2w=1+i.
("_{/: S5v=-1-3¢ tehdt & me?)o[OIGf
9 .t i 8
V="F 5 AL
-
2 _3.)_._
[ 2u-i(-5-%i) =1 VRSN
i T 5B ,
U ~4+b(‘9 SL) ?
27 e |
="FF" « U=TF"§"

2. Mennyi (1 -4)7 ? Add meg a valaszt trigonometrikus es algebrai alakban is!
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4. (3%34 pont)
A) Legyen ny = (0,1)7, n3 = (1,1)7, 7= (5,3)7. Ha ¥ = ayn} + aqnip akkor mennyi oy es ap 7

aa()4aa(3)-(5) = 25 Sesr g 2T
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B) Legyen @ = (2,1,4), b= (1,2, —4). Mennyi -
e az ab skalaris szorzat,
UL 4] = 24441 + b (4] = =11
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Nd;m‘meL} o NEN m‘“alaé”bvm"h"fm” (67,6)‘—’”':?
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C) Legyen P =(3,0,0), Q= (0,3,0). Ird fel a ket ponton atmeno egyenes parametrikus egyenletet! Mennyi az egyenes es |

az origo tavolsaga? Keresd meg az egyenes azon R pontjat, amelyik a legkozelebb van az origohoz!

V=a-P=(-3,3:0) , ¥(t)=P+t:V=(3,00)+t (-33,0)=(3-3%,31,0)

C T 8 525 L (700)-0 = (330, 3-3¢,34,0)) =
M’
\ = —3(33 4T 2400 = — 3 +454
b

° S— behét t= 5, R=¥(3)=(3,/3 0]

W1éj: Minder kémnyd,m l((‘fa[c‘“"&{é,.m]\/ei | ) f____) [ ) l
0,P,a R o 220 sikban von: | d(eqyenes 0) = [ORI] = =




